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 مـدرسة راهبـات الوردية / العقبة

  العلميف : الثـاني الثـانوي ـالص

  م المعلم : نـبيل معمـــرــاس
 

  بسـم االله الـرحمن الـرحيم

  

  الأول امتحان الفصل الدراسي

 الـريـاضيـات

)٣٤( 

  ٢٠١٥/  ١٢/ ٨التـاريخ   :    

  الــزمن  : ســاعتــان 

   ١٠٠  الكاملة:العلامة 

  

  ع�مه ) ٣٢:   (  ــؤال ا�ولـــالســ
  

  جد قيمة كل مما يلي : أو 
١+                    ١        (       ١                      )١   ( 

                     علامات )٦(                                                                                      
   

  س ) – ٦؛  جا (    -   ٢!؛                   )٢

    علامات ) ٦(                                                       س                                      

  

  ]س  [ - ‘س‘                    )٣

              علامات )٤(                                                  ٩ -س ٦ – ٣س                            

               
     ١-<  س<  ٣-  ،              ٩ – ٢س      اذا كـان ق(س) =      ب)  

  ٣س +                                      
  

  ٠  ≤س    ≤ ١-  ،       ٣ - ]س  [ ٢س                                   
  

                              علامات )   ٧(                                         .   ] ٠،   ٣- (ابحـث في اتصـال الاقتـران علـى الفتـرة  
                                                                                                                                                                                                                                                                     

                                                                                                                                                             

  علامة) ١٢ي :      (ـــــــــــــــــــؤال الثانـــــــــــــالســ
  

  )٤(َاوجد  ق                    ١              ق(س) =    أذا علمت أن    أ)

  /س [س  +                                             

     علامات)٦(                                                . الاولى  لمشتقةالعام لتعريف ال باستخدام        
                                                                                                                                          

  :  :١ :+: ٢س[= س +    ع  ،        نع اذا كانت   ص =    ب)
  

  ع	مات)  ٦(ص = صفر                                    ٢ن –ً + س ص ) ص١+  ٢ت ان  (سأثب         
                                                                                                                                                               

١س +  : ١:+:س: :ذ  [#     
١ - ه  

٠  ه  
π 

= ٣ ه  
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                                                                                                                               )٣٥(  

  علامــة )١٩(    -: الثــــــــــــــــــــــالثــــؤال ــــــــــــــالسـ
 

  ة الاصل في الربع الاولبحيث تبدأ الحركة من نقط س  ٣[على ق(س) =   أ   تتحرك النقطة أ)  

   نقطة الاصل  ) ، جـ  ٠،  ٢٠النقطة ( ب  تغير الزاوية    أ ب جـ  حيث  جد معدلسم/ث  ٣[ ٢بسرعة      

  علامات)٧(  ث من بدأ الحركة .                                                                   ٣[ ٢عد  ب   

                                                                                                                  

  ونصف  سم ٦رتفاعه م والتي ترسم داخل مخروط دائري اما ارتفاع الأسطوانة ذات اكبر حجب)    

  علامات )٨(                                                                               سم . ٢قطر قاعدته     
 

  وكان التغير في الاقتران ق(س) عندما تتغير س    ٥ق(س)  +  ٢ل (س) = س اذا كان  جـ)  

  .     ١) = ٢ل( ) اذا علمت ان ٢(َأوجد ل  ه)٣جا –( ه  يعطى بالعلاقة  + ه ) ٢الى ( ٢من        

                                                                                                                        ع�مات )٤(                                                                                                      
  ) علامة ٤١(    : ل الرابعالســـؤ  

  

                    =  ق(س)   لاقترانيمس ا ) ١  ، ١-) ، (  ٣،  ١ر بالنقطتين  (امالمستقيم ال اذا كان  أ )

                                          .   ) أ (أوجد قيمة الثابت   ) ١، ص ١عند النقطة (س ٢ ≠ث س حي    
  ع	مات )٧(                                                                                                        

                                                                                                                                                                                                                                                                                                        

، فاذا كان ارتفاعه من نقطة قذفه يعطى بالعلاقة من سطح عمارة راسيا الى اعلى  قذف جسم ب)  

، حيث ف المسافة بالامتار ، ن الزمن فاذا استغرق الجسم ثانيتين في قطع ٢ن٥ –ن ٢٠ف(ن) =        

العمارة نزولا جد .            

) سرعة اصطدام الجسم بالارض .١     

  ) ارتفاع العمارة . ٢   
      ع	مات )٧(                                                                                                                           

  

  علامة)١٨(   : خامسالســـؤال الـ
  

 ٢  ≤س    ≤ ١   ،         ٦+  ٢س  =      اذا كان ق(س)أ)    

  ٤  آ  س < ٢  ،       ٢س  –س ٦                               

                                 علامات)٦(                     .)  ٤،  ١ [  لتناقص للاقتران ق(س) على الفترة اوجد فترات التزايد وا   

           أ    .
٢ - س     
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                                                                                                                                    )٣٦(  

  

  ] ٣،  ١- [معرف على الفترة     ٢)١(س + ٤)٢- ق(س) = (س اذا كان  )ب

                                                              علامات)٦(                                             القيم القصوى وحدد نوعها ان وجدت .   اوجد     
                   

            )س  ٤؛  طا(=  هـ(س) ،     : :ذ :+:  :س :+: :@ :س٥[  #   إذا كان  ق(س) =  )جـ

  )علامات٦(                                                                      )١(َ) ه O( ق   أوجد       
  
 

  

  ) علامه٤١(      الســؤال الســادس :
  

       .  )   ٢#؛(َ، فجد ل ٥) = ٢#؛، ل( ٢= )  ٢#؛  (قَ،                          س)  = ٢ق(   إذا كان  ا)

                                 ع�مات )٤(                                                                                                                      

        ٢عندما  ن =       دج اوجد    ٢نن + ٢،   س =   ن+  ٣اذا كان  ص = ن )٢ 

                                ع�مات )٤(                                                                                                        
  
  الشكل المجاور يمثل منحنى المشتقة ا�ولىاذا كان  ) ٣ 

      ٤        (س)َق                                                 ١+ ب س +  ٢أ سل�قتران ق(س) =      
                 

   اوجد القيمه القصوى المحلية ل�قتران ق(س) وحدد نوعھا .  )١     
                                                                                                                                                                                                ٤                                                                                                  

   .  ) اوجد قيمة  أ ، ب ٢  
                                                                                                                                                                    

                                                                                      )ھـ٥ق( –) ٠ق(   اوجد                 )٣     
                            ع�مات )٦(                                       ھـ٢                                        
  
  
  

  انتهــــت الاســـــئلة

                                                                                     

  تمنياتي للجميع بالنجاح والتوفيق

  اسم المعلم :                                                                                 

                                                                                                                             ـرــــــــــــــــــعمــل مـــــــــــــــنـبي                                                                                                    
  حة مكتوبه فاعلم انك تسير ضمن مخططات الاخرين"" ان لم يكن لك خطة واض

  

π 

     [ ٢س +١]  .
س)٢ل(      س 

٠  ه  
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